Faber Castell 1/87C (30 cm)
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Mafhemalik Physik * Baufechnik”
Zohl Kehrwert
m 314 0,318 g = 981 01019 ﬁ:hgdmmvh. 6k 1.% Vm?3
=2 9,87 0,013 Vg =313 0319 Iringelmauerwerk 1,450 1/m?
Va7 0564 V2g — 443 0226 | schwemmsteine
1 57,30 1 Alm == 1033 g/cm? und porige Ziegel . . 1,000 /m?
j e 3438 mkg=1:427K cal = | Bfon .. .., .. .. 2,200 /m®
3w = 206265" 000234 K cal | Eioorbeton .. . ... 2,400 m?
Tog x = Meln x 1 PS = 543 Sekundenful- e
| Masloge=1:1n10=04343 plund(engl) | Schlackenbelon iy
1:M=1:loge=In10=2,3026 1 1 dm? Lult wiegt 1,293 g || Baustahl .. .. . . . 7,850 ¥/m
§ T h T ’ B AT I3
b i S Pl o ER LY :

=) (FIfTfrrrTyriiT, ”'_""'H'.ﬂ'.’ﬂ'f_[h’f:jﬂ'.‘"-"f.’ﬂ."’f/TﬂfjffW;'Tff."fmmr."". JITTITITITTITTITITT

4 /

A S e e e W5 T K e
} ! - } > 60 ' 700 ' 860 900 1000
4 6( 70 B0 90 100

8 9

| LLLLPULL LR L |

L L1 —"J—*LJJEH‘, IRERIEE] LU T B R F LRI 1) 3
] 1 1u 12 13 1 15 10 L¥] 18 w 29 5 - :
3

5

8
LTI T T FITUETITETTT NI TTITTTIT LT

T 1T T\ TRT TR TRERARRE (T T RTRRARTTE 7T 7 T T T T Ty

sin/tg

|4 ctg

www.rechenschiebersammlung.ch



